

EL DEFENSOR DEL OBRERO

La Iglesia quiere y pide que se aunen los pensamientos y las fuerzas de todas las clases para poner remedio, el mejor que sea posible á las necesidades de los obreros, sobre todo con instituciones Católico-Sociales permanentes y Sindicatos. LEÓN XIII, Encíclica *Rerum novarum* y Pío X encíclica, 11-VI-905, etc.

(OBRAS, NO PALABRAS)

CON CENSURA ECLESIASTICA

«Todas nuestras Encíclicas responden á procurar el bienestar del pueblo y á que éste aprenda sus derechos y deberes y á dirigirse á sí mismo.

León XIII al General de los franciscanos, Carta 25 Noviembre de 1898.

ÓRGANO QUINCENAL

DE LA ACADEMIA CATÓLICA DE CUESTIONES SOCIALES Y DE SUS SINDICATOS OBREROS

PARA LOS OBREROS
SE REPARTE GRATUITAMENTE

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN: P. MARIANO SANZ, 12
Horas: de 5 á 11 noche y de 10 mañana á 11 noche los días festivos

PARA LOS BIENHECHORES
100 ejemplares, 1'50 ptas.

JUSTO HOMENAJE

de amor y veneración.—Alabemos, ensalcemos y bendigamos al SANTÍSIMO SACRAMENTO DEL ALTAR.—EL DEFENSOR DEL OBRERO en el concierto universal del XXII Congreso

✠ Eucarístico Internacional ✠

Sin temor á nada ni á nadie levantemos hoy muy alta nuestra voz para hacer pública nuestra sumisión más reverente, nuestra adoración más rendida al Dios de nuestros amores, al Dios de nuestra fortaleza, maravillosamente oculto en el Sacramento del Altar.

El Secreto

Veinte siglos ha viene luchando el infierno contra la Iglesia Santa de Dios y de su Cristo.

En lucha desesperada se ha empleado contra Ella toda clase de medios, aún los más bajos y rastreros:

Se ha esgrimido contra Ella toda clase de tormentos, aún los más refinados y crueles.

¿Cuál es la causa de tan señaladas é innumerables victorias en tan rudos é incesantes combates?

La Sagrada Eucaristía

El Divino Emanuel, el Dios con nosotros, el que sin embargo de estar entre nosotros desde la fundación del Cristianismo, de vivir entre nosotros, alentándonos é invitándonos constantemente á gustar de sus dulzuras y embriagarnos en su divino amor, muy bien puede llamarse el

Dios desconocido

Y lo es para los apostátas, herejes, é impíos en sus innumerables grados y matices.

Lo es para tantos y tantos desgraciados que siguiendo la corriente de los demás, cual monos de imitación, engañados por falsos apóstoles, no saben de donde vienen, ignoran á donde van y desconocen por completo su altísima misión y nobilísimo destino sobre la tierra.

Lo es para tantos y tantos indiferentes, indolentes y perezosos, que no se atreven á renegar de su fé, pero que sienten arideces de muerte en su

corazon, porque olvidaron comer el pan de la vida.

A todos ellos se les pudieran repetir las palabras que San Juan Bautista decía á los Judios.

En medio de vosotros está alguien á quien vosotros no conocéis.

Y sin embargo es el origen de nuestra dicha de nuestro bien y de nuestra fortaleza.

ES JESUCRISTO, VERDADERO DIOS Y HOMBRE, REAL Y SUSTANCIALMENTE PRESENTE EN LA SAGRADA ENCARNACIÓN.

En la guerra de Crimea, en el asalto de Sebastopol, un coronel francés, solo y agitando la espada entre una lluvia de balas, daba voces de mando á los que ya eran cadáveres.

Terminada la batalla, el general admirado le hace venir á su presencia.

—¿Cómo habeis podido conservar sangre fría tan admirable?—Le dice.

—Mi general—contesta aquel—es que he comulgado esta mañana.

El Corpus.

Lo principal de esta festividad es la procesión.

Las procesiones más suntuosas son las que se celebran en Madrid, Toledo, Granada, Cartagena, Sevilla y Valencia.

La festividad del Santísimo Corpus fué instituida en 1272 por el papa Urbano IV. El vecindario le añadió la parte profana.

En los pueblos, la campana despertada á los vecinos, las mujeres van al campo y hacen ramos; el cura viste la mejor casulla y el altar se cubre con las más valiosas telas, para exponer la antiquísima custodia.

Al pasar la procesión los verdaderos fieles se arrodillan, las mujeres echan flores, y el incienso sube en espirales al cielo.

¡A la procesión!

Va á salir el Señor á visitar nuestras calles!

¡Caballeros cristianos! á formar la guardia de Dios!

¡Señoras piadosas! á dar esplendor á la fiesta cristiana!

¡Jóvenes católicos! á desplegar las primicias de vuestra vida á los pies de vuestro Creador!

Virgenes del Señor, á lucir las galas de vuestra pureza en torno del Cordero Imaculado.

Niños y niñas, á seguir, á imitar á vuestros padres y hermanos, y si ellos no asisten, á suplir á vuestros padres y á rogar por ellos.

Es preciso que todos tomemos el éxito de esta procesión con todo el entusiasmo y decisión posibles.

Llevemos á ella, si se dignan, á las autoridades civiles y militares.

Ocupen los puestos de honor los más conspicuos de los católicos que se dignen dar este homenaje al Sagrado Corazón.

Pero que nadie se haga rogar, que nadie se figure que hace un gran favor, cuando en realidad él es el favorecido.

Engalanad todas las calles, festonead todos los balcones, alfombrad de flores todo el pavimento, lucid al aire todos los estandartes, derretid en la procesión las velas de cera pura, deshojad desde los miradores las más puras flores, gastad todo el incienso de las navetas, vístanse de espuma todas las niñas, vístanse de púrpura y de nieve todos los niños, suban por los aires todos los fuegos de pólvora, retumben incesantes en el espacio las salvas de todos los cañones, vuelen sobre sus ejes todas las campanas, y todos unidos, viejos y niños, mujeres y caballeros, pobres y ricos, pueblo y sacerdotes, coros,

colegios, corporaciones, músicas.... confluyan alrededor de Jesús.

No os quedeis en los balcones ni en las plazas si podeis ir á la procesión.

Pero si no podeis ir á ella, entonces desde los balcones y miradores, con todo respeto adorad á Jesús que pasa bajo vuestra ventana, poned las mejores colgaduras, echad flores al Señor, cantad *Te Deum*, preparadle el paso bajo vuestra casa con todo cariño.

¡Ah! Pero...

SABED

que en este año nuestro entusiasmo religioso debe llegar al más alto grado; y que todos debemos prepararnos cuallo requiere tan extraordinario acontecimiento, para celebrar

El gran día eucarístico nacional en España.

Recordad que en este mes de Junio se va á celebrar en la Capital de España un gran Congreso Eucarístico, una reunión internacional de gente venida de todas las naciones del mundo católico á dar gloria á Jesucristo Sacramentado.

Que del 24 al 29 de Junio se celebrará en Madrid por gentes reunidas de todos los pueblos, en los principales lenguajes de Europa, hermosas manifestaciones de acendrado amor hacia el Santísimo Sacramento.

Que, especialmente el día 29 de este mes estará consagrado todo él á Nuestro Santísimo Jesús Sacramentado, y que habrá á la mañana comunión general y luego solemnisima misa pontifical, y en fin, una preciosísima procesión á la tarde.

PARECERÍA MAL

sin duda alguna, muy mal, que mientras en la corte y capital de España se celebran estos triunfos en honor del Santísimo Sacramento las demás provincias, ciudades y pueblos del reino, se estuviesen indiferentes si hacer nada.

Adoremos pues, reverentes y paremos una fiesta nacional, un día de triunfo eucarístico á tan solemne Sacramento.

TAM TUM ERGO SACRAMENTUM
VENEREMUR CERNERE

000